
冬休みの課題 

○ウインター１２（冬休み帳）・・・お家の方が丸付けをしてください。 

直しもさせてください。 

○絵日記１枚・・・冬休みのできごとをかいて，色ぬりまでしましょう。 

○冬休みがんばりカード（九九カード・なわとび・お手伝い） 

○新年のちかい・・・ペン書きし，色ぬりまでしましょう。 

○その他（あゆみを見て，お子様と相談して取り組んでみるとよいですね。） 

 

３学期の始業式   １月１０日（火） 

○いつも通りの集団登校（ランドセルで登校） 

○持ってくるもの 
 ・学習したもの（冬休みの課題など） 

・筆箱  ・下じき  ・連絡帳  ・連絡袋  ・クーピー（色鉛筆） 

・月曜セット ・お道具袋（のり，テープ，はさみ，三角定規，ボンド） 

・３０㎝のものさし ・クレヨン ・ぞうきん１枚（名前を書く。）   

・給食着（Ｂグループ） 

○４校時まで授業（13：40頃 学年下校） 

  ①始業式 ②学活 ③国語 ④算数 ※給食があります。 

最初が肝心です。忘れ物がないようご協力お願いします。 
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長かった２学期が終わります。社会見学など行事の度に大きく成長してきた子ど

もたち。１年生の時の経験を生かして活動する姿は，頼もしく見えました。      

明日から冬休みが始まります。休みの間に家のお手伝いやかけ算九九，２学期に

習った漢字練習など，積極的に取り組んでみてはいかがでしょうか。しっかり体を

休めて，充実した冬休みをお過ごしください。 

お願い 

のり，テープ，クーピー（色鉛筆），クレヨン，絵の具などの中身を確認して補充をお

願いします。名前ペンもよく書けるものを持たせてください。                                                                          
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 令和４年１２月２３日 



生活科「これまでのわたし これからのわたし」  

について 
３学期の生活科では，自分自身の成長について振り返る学習をします。自分の成

長を調べるために，お家の方へのインタビューもする予定です。この冬休みに，お

子様の成長が分かるエピソードを集めたり，写真を探しておいたりしていただけま

すと，３学期になってからの学習がスムーズにできるのではないかと思います。写

真等を持ってくる日につきましては，３学期に入ってからお知らせいたします。ど

うぞよろしくお願いいたします。 

 

頑張りました！持久走記録会 

７日（水）に持久走記録会を行いました。本番に向けて，タイムを縮めることを

目標に，体育の時間に練習を積み重ねてきました。 

当日は，やる気満々の子どもたちの気持ちが伝わってくる走りでした。「最後まで

頑張り抜く力」「頑張っている友達を応援する思いやりの気持ち」など，この持久走

の練習を通して，子どもたちが学んだことはたくさんあります。 

それぞれのご家庭でも，今回の持久走に向けて，子どもたちを励ましてくださっ

ていたことと思います。本当にありがとうございました。 


